

Poštovani/a,

Pozivamo vas na Znanstveni utorak koji će se održati **10. prosinca 2019.** godine (utorak) u Ekonomskom institutu, Zagreb, I. kat, s početkom u **15:00 sati**. Izlaganje će održati **dr. sc. Iva Tomić** na temu:

Reforme zakonske zaštite zaposlenja i ishodi na tržištu rada u Hrvatskoj

Prezentacija se temelji na radu pod naslovom „Employment protection reforms and labour market outcomes in the aftermath of the recession: Evidence from Croatia“ koji je dobio ovogodišnju nagradu Zaklade prof. dr. Marijan Hanžeković u kategoriji redovitih radova te će biti objavljen u časopisu *Public Sector Economics* (br. 1, 2020.).

U radu se analiziraju učinci reforme zakonodavstva o zaštiti zaposlenja na ishode na tržištu rada u Hrvatskoj koristeći teorijske pretpostavke o parcijalnim reformama tržišta rada iz literature. Uz 'poticaj' zbog pristupanja EU-u, reforme su, pred kraj šestogodišnje recesije, liberalizirale odredbe o zaštiti zaposlenja i za privremene (2013.) i za stalne (2014.) ugovore, čineći tako jedinstven slučaj za evaluaciju javne politike. Koristeći podatke Ankete o radnoj snazi u razdoblju 2007. - 2017. i primjenjujući metodu studije događaja (engl. *event study*) u kombinaciji s binarnim regresijama vjerojatnosti (engl. *probit regressions*), glavni nalazi sugeriraju da su reforme zaštite zaposlenja iz 2013. i 2014. dovele do porasta privremenog zapošljavanja, dok su učinci na ukupnu zaposlenost jasno vidljivi samo u slučaju nakon druge reforme. Nadalje, rezultati *probit* regresije pokazuju da određene skupine stanovništva — žene, mladi, stranci, niskokvalificirani i samci iz ruralnih područja — imaju veću vjerojatnost da će završiti na poslovima s ugovorima na određeno, što upućuje na postojanje segmentacije na hrvatskom tržištu rada.

Iva Tomić znanstvena je suradnica na Ekonomskom institutu, Zagreb. Doktorirala je ekonomiju na Sveučilištu u Ljubljani, a obrazovala se i na Sveučilištu u Zagrebu i na CERGE-EI u Pragu, dok je tijekom 2016. bila gostujući istraživač na The London School of Economics and Political Science (LSE). U svom istraživačkom radu ponajviše se bavi tržištem rada, prije svega nezaposlenošću mladih, uzrocima neaktivnosti, razlikama u plaćama između javnog i privatnog sektora te utjecajem javnih politika na funkcioniranje tržišta rada.

Zahvaljujemo na odazivu.